

【訂正】2019年3月期 第4四半期 連結自己資本規制比率の訂正について

下記のとおり一部誤りがございましたので訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

2019年3月末

(単位:百万円)

基本的項目	(A)	865,313
補完的項目合計	(B)	117,090
その他有価証券評価差額金(評価益)等		24,600
金融商品取引責任準備金等		2,473
一般貸倒引当金		16
短期劣後債務		90,000
控除資産	(C)	207,585
固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C)	(D)	774,817
リスク相当額合計	(E)	<u>238,798</u>
市場リスク相当額		<u>119,114</u>
取引先リスク相当額		49,586
基礎的リスク相当額		70,098
連結自己資本規制比率 (D)÷(E)×100		<u>324.4%</u>

(訂正後)

2019年3月末

(単位:百万円)

基本的項目	(A)	865,313
補完的項目合計	(B)	117,090
その他有価証券評価差額金(評価益)等		24,600
金融商品取引責任準備金等		2,473
一般貸倒引当金		16
短期劣後債務		90,000
控除資産	(C)	207,585
固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C)	(D)	774,817
リスク相当額合計	(E)	<u>238,647</u>
市場リスク相当額		<u>118,962</u>
取引先リスク相当額		49,586
基礎的リスク相当額		70,098
連結自己資本規制比率 (D)÷(E)×100		<u>324.6%</u>

経営の健全性の状況

当書面は、金融商品取引法第57条の5第3項に基づき、全ての営業所に備え置き、公衆の縦覧に供するために作成したものです。

2019年3月末

(単位:百万円)

基本的項目	(A)	865,313
補完的項目合計	(B)	117,090
その他有価証券評価差額金(評価益)等		24,600
金融商品取引責任準備金等		2,473
一般貸倒引当金		16
短期劣後債務		90,000
控除資産	(C)	207,585
固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C)	(D)	774,817
リスク相当額合計	(E)	238,647
市場リスク相当額		118,962
取引先リスク相当額		49,586
基礎的リスク相当額		70,098
連結自己資本規制比率 (D)÷(E)×100		324.6%

(注)短期劣後債務の明細は以下の通りです。

(単位:百万円)

発行日・借入日	償還・弁済期日	金額	形態
2017年6月26日	2019年6月26日	30,000	借入金
2017年6月26日	2020年6月26日	30,000	借入金
2017年6月26日	2021年6月26日	30,000	借入金